

氣天合
市北台
24°C~32°C市中台
25°C~33°C市進高
26°C~33°C

案會入我論討月本協總貿關長萬蕭實證

協總貿關入加允不礙障口進除撤不若判談一〇三：中共告警國美

記者何振忠／台北報導

行政院蔣委會定今月上旬公佈「兩岸直航的問題與展望」政策

說帖，在這份說帖中，不排除兩岸在直航前委託民間團體或業者

先行治航有關事項，但在程序上最後仍需透過雙方政府的談

判才能達成直航協議。

說帖中明確指出兩岸直航的先決步驟是解除敵對狀態，在雙方

敵意未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

義未消除之前，絕無直航的可能。據瞭解，研議數月之久的道

理總亞維脫拉華訪團率天今

定協保投商磋將行隨裁總行央及長部六

國部長率團出席

中國部長率團出席

中國部長率團出席